



В суд направлено уголовное дело по обвинению директора Питкярантского городского музея

Следствием предъявлено обвинение директору Питкярантского городского краеведческого музея, 30-летней К., в том, что она с апреля 2006 года по октябрь 2007 незаконно получала ежемесячно зарплату своей подчиненной, которая числилась на должности художника-оформителя музея, но фактически в нем никогда не работала. Полученные в бухгалтерии деньги, директор музея присваивала.

Кроме того, обвиняемая «устроила» на работу в музей методистом свою близкую родственницу, сфабриковав официальные документы с внесением ложных сведений о трудовой деятельности работника, о его рабочем времени, якобы проработанным в занимаемой должности. На самом деле, методист на работу не выходила, а начисляемую ей ежемесячно зарплату получала директор.

В результате, директор музея «заработала» более 108 000 тысяч рублей.

Следствие квалифицировало действия обвиняемой по ч.1 ст.285 УК РФ (злоупотребление своими должностными полномочиями) и по ст.292 УК РФ (служебный подлог, то есть внесение должностным лицом в официальные документы заведомо ложных сведений) Обвиняемая находится на подписке о невыезде и надлежащем поведении.

С утвержденным прокурором обвинительным заключением уголовное дело направлено в Питкярантский городской суд для рассмотрения по существу.

Наказание за совершение данных должностных преступлений предусмотрено в виде лишения свободы по ст.285 УК РФ - до 4 лет, по ст.292 УК РФ- до 2 лет.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Карелия

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/610653>